



裁判也要抢风头

西班牙1:0巴拉圭晋级四强



星报综合消息 北京时间7月4日凌晨，2010南非世界杯第4场1/4决赛开战。在约翰内斯堡的埃利斯公园球场，2008欧洲杯冠军西班牙1:0小胜南美黑马巴拉圭，斗牛士军团自1950年世界杯后再次杀入四强，半决赛中西班牙将与德国交锋。双方门将卡西利亚斯和比利阿尔先后扑出一个点球，比利亚终场前不久攻入全场唯一进球。

在这场1/4决赛上，出现了一幕前所未见的神奇景象。在下半场的59分钟前，裁判巴特雷斯连续判罚了西班牙和巴拉圭点球，而这两个点球均被门将扑出。比赛进行到第58分钟时，巴拉圭获得角球，这时西班牙后卫皮克在禁区内拉倒卡多索，裁判巴特雷斯判罚了点球。随后，卡多索主罚的点球直接被西班牙门将卡西利亚斯倒地没收。更加戏

剧性的是，卡西利亚斯扑住点球之后，立即手抛球发动反击，伊涅斯塔拿球后被撞倒，阿隆索快速开出任意球给比利亚送出直传，比利亚突入禁区后在阿尔卡拉斯的拉拽之下倒地，这时主裁判巴特雷斯再次判罚了点球。巴特雷斯在阿隆索罚进点球之后，判罚西班牙球员提前进入禁区，要求阿隆索重新主罚点球。随后的一幕，是阿隆索将点球罚丢。

乌龙球判给斯内德

星报讯(安然) 北京时间7月3日晚，国际足联正式将巴西中场梅洛在巴荷大战中的乌龙球，判为荷兰中场核心斯内德进球。

从录像中可以看出，斯内德当时的射门(传球)是正冲着球门方向而去，梅洛的头球并没有过多的改变皮球飞行的轨迹；如果梅洛不顶的话，巴西门将塞萨尔也有可能在此出击后打不到皮球。因此基于鼓励进攻的原则，国际足联最终将这粒进球判给了斯内德。

苏亚雷斯逃过一劫

星报讯(任语之) 国际足联纪律委员会已经做出决定，不会对乌拉圭队球员苏亚雷斯进行追加处罚，这也意味着苏亚雷斯还可以至少参加一场世界杯赛。

但在一份公告中，国际足联纪律委员会将苏亚雷斯的手球红牌裁定为：“挡出对手明显的进球机会”，鉴于此不会对其进行追罚。

失利后躲在女儿怀中放声大哭

这才是真实的老马!



星报综合消息 在这个灾难般的夜晚，马拉多纳或许是唯一一名还满腔斗志的阿根廷人。不能到场上去杀敌，马拉多纳就把怒火发泄到了场边，赛后老马就跟身后看台上的德国球迷发生了冲突，要不是他的女儿和其他教练组成员拉住了马拉多纳，他肯定会跳过防护围栏跟那些德国球迷大打出手。

没有人比马拉多纳更爱阿根廷队，看着场上蓝白军团惨遭德国屠戮时，马拉多纳比任何人都揪心，而梅西、伊瓜因们

毫无斗志的表现肯定也让老马伤心欲绝。据《德新社》报道说，一离开公众的视野，马拉多纳再难自抑，甚至倒在自己的女儿达尔玛怀里失声痛哭。“这是我生命中难以承受之痛，实在是一次沉重的打击……”情绪稍稍平息的马拉多纳

在随后的新闻发布会上解释说。马拉多纳在赛后透露，“我明天就可以辞职。我快要50岁了，现在的感觉就像是有人在脸上踢了一脚，所以现在还不是考虑未来的时候，我想等一切平静了，再去考虑。”以这样一句话作为结语，看来对于自己的去留问题，马拉多纳并没有一个明确的决定。

GREE 格力
格力空调
变频引擎
完美变频·就是格力

南非烽火

精彩瞬间

青云服饰广场
QINGYUN

前线速递
SANYO
合肥荣事达三洋电器股份有限公司

居然之家
Easyhome

南非世界杯龙虎榜
7月10日—25日 百日惠赠 礼倾全城
地址：徽州大道与紫云路交叉口向东200米
(滨湖世纪城) 热线：2990007 2990008

板蓝花植物饮料
南非世界杯射手榜

排名	球员	球队	进球
1	比利亚	西班牙	5
2	穆勒	德国	4
2	斯内德	荷兰	4
2	克洛泽	德国	4
2	伊瓜因	阿根廷	4
2	维特克	斯洛伐克	4

常喝板蓝花 清润不上火

